

# 师大新闻

您的位置: 首页 >> 师大新闻

## 美术学院第十一届漆画高研班（西安）落下帷幕

作者: 美术学院

发布时间: 2018-08-29

浏览: 971次

【字体: 大 中 小】



8月15日下午，由中国美术家协会主办、我校美术学院承办的“第十一届全国漆画高研班”（西安）在长安校区教育博物馆报告厅圆满落幕。我校副校长党怀兴，中国美协漆画艺委会副主任兼秘书长汤志义，美术学院党总支书记丁虹、副院长窦项东、朱海蓉，中国美协漆画艺委会委员、美术学院教授胡玉康及高研班全体学员参加了结业典礼。结业典礼由丁虹主持。

在结业仪式上，副校长党怀兴代表学校向全体学员顺利结业表示祝贺，向精心授课的各位漆艺专家表示感谢。他指出，此次研修班是我校与中国美术家协会漆画艺术委员会首次联合承办的高层次漆画研修活动，旨在为2019年第十三届全国美展积蓄新生力量，培育优秀作品。在连续40多天的研修活动中，来自全国各地的漆艺专家顶高温、冒酷暑，与全体学员一道夜以继日地勤奋创作，努力钻研，表现出饱满的艺术创作热情，取得了丰硕的教学成果，其艺术创作精神令人称赞。他表示，漆画作为一种艺术表现形式，本身具有独特的美学品格，应该在传承中不断推陈出新，他希望各位学员能够弘扬高研班的优良传统，将所学所获自觉运用于今后的漆画艺术创作中，推进我国漆画艺术事业的长远发展。

中国美协漆画艺委会副主任兼秘书长汤志义在发言中对本次活动的成功举办表示祝贺，对陕西师范大学及美术学院的大力支持表示感谢，对学员在研修期内创作出的优秀作品给予充分肯定。他说，尽管此次研修时间短暂，但学员所创作的作品呈现出题材丰富、技艺精湛、艺术品格高的特点，这是教师及学员辛勤努力的结果。他希望全体学员在今后的创作中勇于探索，力争在第十三届全国美展中取得优异成绩。

美术学院胡玉康教授在发言中讲道，高研班的研修课程虽然结束了，但探索研究漆画艺术的道路还很漫长，他鼓励全体学员在接下来的学习工作中要以殉道般的专业精神和精益求精的创作态度投入到漆画创作中，在努力提高技法的同时更加注重夯实美术功底，力争创作出更多、更优秀的漆画作品。

美术学院副院长窦项东在发言中回顾了学校及学院为承办好此次研修活动所付出的努力，并对负责后勤保障的老师和学生志愿者表示感谢。他说，本次高研班是一个有较高层次、较高水平的漆画艺术创作交流平台，来自全国各地的授课老师和全体学员相互切磋，认真琢磨，在短短四十多天的时间内创作出了一批质量上乘的漆画艺术作品。他说，作为一次有益而成功的尝试，美术学院将以此为契机，今后进一步承办美术创作领域内相关活动，为师生搭建更多的学术交流平台，为提升人才培养质量做出贡献。

卢颖江代表全体高研班学员作了发言：“能够参加第十一届漆画高研班是幸运的，这不仅是一次宝贵的学习机会，更是一次难得的艺术洗礼。全体学员不仅真切感受到了陕西师范大学浓郁的人文气息，还有幸得到了各位漆艺专家的悉心指导”；“高研班科学合理的课程安排和优质的授课质量，使学员们的创作思路得以拓宽，创作水平得以快速提升，满满的收获，让我们感到不虚此行，受益匪浅”。

最后，出席典礼的嘉宾为全体学员颁发了结业证书并合影留念。



上一篇：[顶烈日、保质量、抓进度、促安全：打好暑期基本...  
书...](#)

下一篇：[出版总社与高研院等举行“中国文学人类学原创](#)

[ [返回顶部](#) | [查看更多新闻](#) | [师大新闻网](#) ]